
Referat af bestyrelsesmødet d.29.11.2022 
Deltagere: 
Jonas, Gitte, Karina, Maria, Hanne, Sofie, Karsten, Fernanda og Ulrikke 
Fraværende: 
Niels, Liv, Michael og Inna. 
 

1) Dagsorden godkendt 
2) Nyt fra elever: Elevrådet har udskrevet en konkurrence der hedder “spar på 

el”. Den klasse der er bedst til at huske at lukke vinduer, slukke smart 
board og lys efter endt skoledag er vinderen af konkurrencen. Præmier: 
1.pladsen vinder 1000,-kr til klassekassen 2.pladsen vinder 500,-kr. til 
klassekassen 3.pladsen vinder guf til klassen. 

3) Fællesarrangementer for eleverne i skoletiden/lejrskole (se bilag). Forslaget 
indstilles til beslutning i januar 2023. Princip for Åben Skole (se bilag). Under 
bilaget Åben Skole skal der tilføjes overvejelser om hvordan ture ud af huset 
bliver mere ligeligt fordelt på klasserne og årgangene. Karina retter til og 
sender forslag til Hanne – princippet besluttes i 2023. 

4) Forældre tydelighed: (Gennemgang af bilag): Stor opbakning til bilagene. Bilag 
om skolens forventninger til forældresamarbejdet må gerne rykkes frem og 
gøres tydeligt. 
Klasserne har trivselsforældre.  
Overvejelser om at fremstille kort film eller elevfremstillet tegnefilm til     
hjemmesiden som lægges på Aula. 
Der mangler et bilag “Hvordan samarbejder vi når det bliver svært?” 
Bilagene afspejler vi er på rette vej. Hanne og Ulrikke arbejder videre med 
forslagene og punktet kommer på igen i 2023. 
Marie laver udkast til en julehilsen fra bestyrelsen. Marie sender til Ulrikke 

5) Skoleavis: Punktet udskydes til mødet i januar 2023. 
6) Ferieplanen 2023/24. Forslag om at forlænge sommerferien og forkorte 

juleferien i skoleåret 2023/24. Bestyrelsen bakker op om forslaget. Ledelsen 
retter planen til og punktet indstilles til godkendelse i januar 2023. 

7)  Værdiregelsæt: Bestyrelsen skal godkende skolens ordensregler. Hanne og 
Ulrikke finpudser skolens ordensregler. Forslag: Når ordensreglerne er besluttet 
kunne de videre bearbejdes i elevrådet. 

8) Status bygningsmasse: 
Genhusningsplan: Opstart renovering af faglokalerne 11.maj 2023. Skolegården 
bliver inddraget til byggeplads. De fag der skal afholde FP9 i faglokaler 
afholdes på anden skole. Hovedbygning skal tømmes før vi går på 
sommerferie. 



Efter sommerferien flytter 5.-9.klasse ind i container by på græsset. 
Fagbygningen forventes at være klar til brug d.12.9.2023. Ombygning af 
hovedhuset forventes at vare skoleåret 2023/24. 
Forslag: 
Kunne man lave en konkurrence i elevrådet om hvad byen/perioden skal 
hedde? (Hvordan kan vi præge dialogen positiv om tiden med ombygning?) 
Græsset holdes pt. åbent medmindre det er meget mudret. 
10) Nyt fra ledelsen: 

 Skoleindskrivningen var en stor succes. Maria fra bestyrelsen deltog og 
det var en stor hjælp. 
Lige pt. 74 elever indskrevet. 

 Fastholdelse af medarbejdere. Hvad kan Strandvejsskolen gøre for at 
fastholde medarbejdere? 

11) Nyt fra medarbejdere: - 

12) Nyt fra bestyrelsen: Jonas modtager henvendelser fra forældre om     
mistrivsel og problemstillinger. Forældrene spørger ind til hvem de skal 
henvende sig til og hvad de kan forvente at et sådan forløb. 

13) Eventuelt: Julegaver fra bestyrelsen er vedtaget og en god anerkendelse 
til alle medarbejdere. Hanne skriver julehilsenen fra bestyrelsen og lægger 
ved gaverne. 

 

Ulrikke d.30.11.2022 

 

 

 


